
Хроника

Некадашњи македонски премијер Никола Груевски огласио се први пут након што је
новизабрани мађарски председник владе Петер Мађар најавио могућност да буде
изручен Скопљу!

  

  

Груевски је оштро реаговао на изјаву министра правде Северне Македоније да ће бити
званично покренут поступак екстрадиције, наводећи да је посреди "политички
мотивисан" прогон, а уједно је позвао да се истраже "злоупотребе и незаконизтости"
владе Зорана Заева, преноси Скопље1.

  

- Суд има обавезу да утврди материјалну истину и не може се крити иза формалности -
написао је Груевски на Фејсбуку додајући да су у процесима против њега коришћена
лажна сведочења.
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Груевски такође тврди да су постојали спискови кривичних гоњења, притисци на
сведоке и адвокате, као и налози за пресуде из политичких центара моћи.

  

- Нека прочита оптужнице и пресуде и види колико их је донето под притиском - наводи
Груевски.

  

Некадашњи премијер у свом реаговању оспорава и конкретне случајеве за које је осуђен
тврдећи да није имао личну корист и да су докази погрешно протумачени или
измишљени. Груевски сматра да га страна јавност доживљава као криминалца због
постојања пресуда, али да није упозната са "политичким ловом" на њега.

  

- Једног дана ће све ово стићи до ЕУ и биће сагледано из правог угла - написао је
Груевски.

  

Бивши премијер Северне Македоније Никола Груевски, који скоро осам година борави у
Мађарској, могао би да буде изручен у домовину, али то не значи и да ће ићи и у затвор.
Груевски формално има две правоснажне пресуде за издржавање затворске казне, али
правне околности отварају могуц́ност да његов евентуални повратак у Македонију нец́е
аутоматски значити и издржавање казне. Последњи захтев за његово изручење
Северној Македонији, према незваничним информацијама, послат је 2022. године, али су
га мађарске власти одбиле, док му је 2018. године одобрен политички азил.

  

Новоизабрани премијер Мађарске Петер Мађар, подсетимо, најавио је одмах након
победе на изборима могуће изручење бившег премијера Северне Македоније.

  

(Телеграф.рс)
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